

Proyectan Foro Nacional de Relaciones Públicas

Vamos a realizar el primer Foro Nacional de Relaciones Públicas a fin de determinar la función del publirrelacionista en El Salvador y promover la profesionalización de las relaciones públicas en el país, afirma Mauricio Guinea Olivares.

Guinea Olivares es Vicepresidente de la Asociación Salvadoreña de Ejecutivos de Relaciones Públicas, ASERP, que preside el Lic. Manuel de Jesús Rivas Rodríguez.

Con el tema único sobre

"El papel del publirrelacionista en El Salvador", este foro se llevará a cabo en la Feria Internacional de El Salvador el sábado 31 de mayo, en el cual pueden participar los socios de ASERP, invitados especiales y otros comunicadores sociales como publicistas y periodistas.

Como ponente participará el Dr. Eduardo Stein, catedrático de la UCA y como orador invitado, don Howard Lane, de la Embajada de los Estados Unidos.

—Favor pase a la página 9.

Artistas Circenses: Aclaran Conceptos Sobre el Arte y el Circo

El espectáculo del circo, como toda disciplina artística, es parte integrante de la cultura, afirma Aristides Alfaro Samper "Chirajito".

Agrega que el circo es el espectáculo escénico de mayor tradición y raigambre popular en nuestro país y además tiene muchos años de ser una realidad en el pueblo salvadoreño, muchísimos años antes de que existiera el primer teatro nacional en El Salvador.

Aristides vino a nuestra Redacción, junto con José Gilberto Umaña Coto y David Rivera Dueñas, todos miembros de la Junta Directiva del Sindicato

Gremial de Artistas Circenses de El Salvador, SGACES, a fin de exponer sus puntos de vista en torno a las declaraciones del Director del Teatro Nacional de San Salvador y publicaciones siguientes.

Hacen ver que como sindicato gremial se consideran lesionados en la moral y el espíritu del gremio artístico circense como un todo y dado que el espectáculo circense ha estado olvidado y nunca ha sido tomado en cuenta para superar este tipo de expresiones artísticas. Las declaraciones emanadas en torno a los actos circenses ayudan a menospre-

—Favor pase a la página 9.

Actividades del Comité de Damas de Cruz Roja

El Comité Central de Damas Voluntarias de Cruz Roja Salvadoreña, es una agrupación femenina constituida por señoras y señoritas que se proyectan en un servicio humanitario, donando parte de su tiempo que podrían dedicar a otras labores, para aliviar el dolor de nuestro pueblo, dicen las señoras María Isabel de Novoa, Presidenta, y Cristina de Guandique, de Relaciones Públicas de la entidad, en declaraciones a EL DIARIO DE HOY.

Agregan que este Comité Central realiza, en un espíritu de voluntariado, como un aporte de la mujer salvadoreña a Cruz Roja, una labor humanitaria de atención de emergencias durante las veinticuatro horas del día, clasificando ropa que está siendo entregada en donativos, solicitada por los centros asistenciales del país y por personas que han sido damnadas por incendios, derrumbes, etc.

Esta Junta Directiva, señalan, juramentada en septiembre de 1979, hasta la fecha ha hecho un promedio con todas las socias que colaboran de 3,600 horas a razón de 20 por promedio diarias. Esto es

—Favor pase a la página 19.

Acontecer Nacional

FRASES QUE NOS ESTIMULAN

De varias partes hemos estado recibiendo felicitaciones para esta columna "Acontecer Nacional", que en poco tiempo se ha captado la atención y simpatía del lector.

Entre las personas que por teléfono o directamente nos han felicitado, están el señor Ricardo Vázquez, jefe de Relaciones Públicas del Fondo Social de la Vivienda, quien manifestó que semanalmente hace colección de esta columna para enviársela a personas residentes en los Estados Unidos.

—Favor pase a la página 10.



OBSTACULIZAN PASO. — Las vendedoras ambulantes continúan ocupando las aceras y calles de San Salvador, obstaculizando el paso a los peatones y dejando promontorios de basura que la Alcaldía quiere evitar para mantener limpia la ciudad.

Calles Capitalinas Siguen en Poder de las Ambulantes

Las ventas ambulantes continúan ocupando las aceras y calles de la capital, donde dejan promontorios

de basura que la Alcaldía quiere evitar para mantener limpia la ciudad.

Los camiones recolectores de basura y las barreadoras mecánicas, realizan su labor diaria en San Salvador de acuerdo a los horarios establecidos, pero se da el caso que una vez se instalan las ventas ambulantes, comienzan a observarse en las calles grandes cantidades de cajas de cartón vacías, desperdicios de comida, cáscaras de todo tipo de frutas, papeles, etc., todo lo cual da un feo aspecto a la ciudad.

A esto hay que agregar que los transeúntos encuentran obstáculos para caminar por las aceras y se ven obligados a bajarse a la calle con el peligro de ser arrollados por un vehículo.

La Quinta Avenida, Ca-

lle Gerardo Barrios, Avenida 29 de Agosto, 4a Calle Poniente, Calle Rubén Darío y otras, están ocupadas por las ventas callejeras.

Funcionarios de la Municipalidad declararon recientemente que las vendedoras ambulantes iban a ser reubicadas en el interior del Mercado Central, en un lugar donde no ocasionen ningún atraso al público y por el contrario puedan ofrecer sus productos en sitios higiénicos.

Algunas personas han manifestado su descontento con la Alcaldía y con Salud Pública por permitir que muchos alimentos se vendan en el suelo, se ocurre actualmente a intermediaciones del Mercado Central.

Casi 300 Millones Para los Programas de OO.PP.

Para el desarrollo de sus planes de trabajo, el gobierno ha asignado al ramo de Obras Públicas la suma de C\$232,900,390.00, de los cuales el 70% es dirigido a Programas de Inversión. Dentro de esos planes se ha dado prioridad a la generación de empleo, declara el Ing. Victor Ernesto Girón Carballo, director de Caminos.

La planificación, construcción, mejoramiento y mantenimiento de las carreteras, caminos y obras accesorias —agrega— son

los programas de obras viales que se están realizando con mayor atención.

Asegura el funcionario que es de su competencia reglamentar el uso de carreteras, caminos, autopistas, puentes y demás obras que se encuentran bajo su jurisdicción, así como determinar los límites físicos de las construcciones de edificios, obras civiles e instalaciones que se encuentran en propiedades limítrofes a los derechos de vía de la red na-

—Favor pase a la página 10.

Esperan se Mantenga la Paridad del Colón

Representantes de los sectores productivos del país tienen esperanzas de que si el valor de nuestra moneda se mantiene estable, no habrá riesgos de mayores trastornos en nuestra ya de por sí deteriorada economía. Basan su confianza en declaraciones recientes de la Junta Revolucionaria de Gobierno en el sentido de que el colón no será devaluado.

Se expresa asimismo que es de particular importancia para la nación el hecho de que el colón mantenga su paridad con el dólar, pues todos los sectores productivos del país adquieren a menudo divisas para comprar bienes de capital, insumos y otras materias primas para su desenvolvimiento.

Las declaraciones sobre que el colón se mantendrá firme, fueron hechas re-

cientemente por los miembros de la Junta, coronel Adolfo Arnoldo Majano e ingeniero José Napoleón Duarte. Las fuentes dijeron que esa decisión oficial de no devaluar el colón debe mantenerse vigente para que la confianza nacional e internacional en la solidez de nuestra moneda prevalezca, pese a la crítica situación que experimentamos en el orden político y económico.

Por otra parte, concluyeron, al tenerse la certeza de que no habrá devaluación monetaria, la libre empresa podrá emprender con mayor seguridad las tareas que permita la recuperación económica, toda vez que cuenten con el respaldo decidido de las esferas oficiales en asuntos que son esenciales en la vida del país.



MARIMBA EN MERCADOS. — La Marimba India, de la Alcaldía de San Salvador, está dando conciertos en los diferentes mercados para promocionar las ventas, se informó. Ayer estuvieron en el Mercado Central llevando alegría a las usuarias y visitantes.